
応答の概要 アクティブ

1. お⼦様の所属学年

2. お⼦様の所属クラス

3. 学校は、年間を通して、⾏事、あいさつ活動、ボランティア活動への取り組みなど、全教育活動を通しての⼼の育成を図っている。

4. 学校は、読書活動の推進に取り組んでいる。

応答

154
平均時間

08:31
期間

41

1年⽣ 57

２年⽣ 53

３年⽣ 44

A組 54

B組 51

C組 49

当てはまる 81

やや当てはまる 52

あまり当てはまらない 2

当てはまらない 1

わからない・回答できない 18

当てはまる 57

やや当てはまる 64

あまり当てはまらない 11

当てはまらない 0

わからない・回答できない 22

⽇
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5. 学校は、運動会や学芸発表会など、⾏事が充実している。

6. 学校は、⽣徒の悩みや相談に適切に対応している。

7. 【新宿区共通項⽬】⼦供にいじめやいじめの疑いがあるときには、学校に相談することができる(しようと思う。)

8. 【新宿区共通項⽬】学校の先⽣は、わかりやすい授業を⾏っていると思う。

当てはまる 105

やや当てはまる 42

あまり当てはまらない 3

当てはまらない 0

わからない・回答できない 4

当てはまる 48

やや当てはまる 59

あまり当てはまらない 10

当てはまらない 9

わからない・回答できない 28

当てはまる 76

やや当てはまる 51

あまり当てはまらない 7

当てはまらない 7

わからない・回答できない 13

当てはまる 37

やや当てはまる 70

あまり当てはまらない 17

当てはまらない 4

わからない・回答できない 26
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9. 【新宿区共通項⽬】学校は、タブレット端末などを使って、⼦どもが「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく⾏っていると思う。

10. 学校は、習熟度別少⼈数授業を⾏うなど、授業の⼯夫・改善に努めている。

11. 学校は、定期考査の結果や進路情報など、学習や進路の情報を適切に伝えている。

12. 学校は、評価⽅法を説明し、適切な評価・評定に努めている。

当てはまる 57

やや当てはまる 59

あまり当てはまらない 7

当てはまらない 0

わからない・回答できない 31

当てはまる 59

やや当てはまる 64

あまり当てはまらない 11

当てはまらない 3

わからない・回答できない 17

当てはまる 68

やや当てはまる 62

あまり当てはまらない 13

当てはまらない 3

わからない・回答できない 8

当てはまる 54

やや当てはまる 64

あまり当てはまらない 17

当てはまらない 5

わからない・回答できない 14
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13. 学校は、放課後学習教室や質問教室など、学⼒補充に取り組んでいる。

14. 学校は、ルールやマナーを遵守し、規律ある⽣活指導に取り組んでいる。

15. 学校は、⽣徒会活動や委員会活動、係活動など、⽣徒の主体的な活動の充実を図っている。

16. 学校は、学習環境を整えるために、清掃・美化に努めている。

当てはまる 43

やや当てはまる 65

あまり当てはまらない 17

当てはまらない 1

わからない・回答できない 28

当てはまる 75

やや当てはまる 54

あまり当てはまらない 9

当てはまらない 2

わからない・回答できない 14

当てはまる 79

やや当てはまる 52

あまり当てはまらない 6

当てはまらない 1

わからない・回答できない 16

当てはまる 88

やや当てはまる 40

あまり当てはまらない 2

当てはまらない 0

わからない・回答できない 24
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17. 学校は、防災などの安全指導・安全対策に取り組み、安全管理を徹底している。

18. 学校は、部活動の充実に向けて取り組んでいる。

19. 学校は、授業参観や学校公開、⾏事などを通して、保護者・地域に教育活動を公開し、[開かれた学校作り]に努めている。

20. 学校は、PTA活動に協⼒的であり、保護者・地域のニーズや願いを聞く姿勢をもっている。

当てはまる 66

やや当てはまる 56

あまり当てはまらない 2

当てはまらない 0

わからない・回答できない 30

当てはまる 67

やや当てはまる 54

あまり当てはまらない 16

当てはまらない 6

わからない・回答できない 11

当てはまる 92

やや当てはまる 51

あまり当てはまらない 3

当てはまらない 2

わからない・回答できない 6

当てはまる 63

やや当てはまる 49

あまり当てはまらない 8

当てはまらない 3

わからない・回答できない 31
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21. 【新宿区共通事項】学校は、⽇頃の教育活動の様⼦などについて、保護者会や学校だより等で、わかりやすく伝えていると思う。

22. 【新宿区共通事項】学校は、⼦どもが学校に関わる地域の⼈と⼀緒に活動する機会をよくつくっていると思う。

23. ⾃由意⾒欄

153
応答

最新の回答

"適切なご指導をいただき感謝しております。"
""

"気軽に運動できるゆるい部活を希望します"
. . .

当てはまる 76

やや当てはまる 59

あまり当てはまらない 10

当てはまらない 2

わからない・回答できない 7

当てはまる 65

やや当てはまる 55

あまり当てはまらない 10

当てはまらない 1

わからない・回答できない 23

29回答者 (19%) この質問に 先⽣回答しました。 更新

先⽣ 話⼦供 ⼦ども
部活動

授業
ため

学習

回答きる

QRコード 不登校

環境
担任

保護者
機会

アンケート

わからない負担
⼦供達
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